03 MAYIS 2019 MECLİS GÜNDEMİ :

1-
Açılış ve Yoklama.

2-
5393 Sayılı Belediye Kanunun, Meclis Toplantılarını düzenleyen 56.maddesine istinaden 2018 Yılı Başkanlık Faaliyet Raporunun görüşülmesi.

3-
5393 Sayılı Belediye Kanunun 64.maddesine istinaden Çardak Belediyesi 2018 Yılı Bütçe Kesin Hesabının görüşülmesi.

4-
Çanakkale Assos Truva Turizm Altyapı Hizmet Birliği (ÇATTAB) Yönetim Birliğine Üye Seçimi (1’Adet Asil, 1’Yedek Üye) seçimi.

5-
Çardak-Gelibolu arasında çalışan feribotlardan 2019 Yılı aylık iskele yanaşma bedeli ücreti ile iskele (İşgal Harcı) otopark ücretlerinin belirlenmesi.

6-
Beldemiz Tekke Mahallesi, Kum Adası, Gençlik Caddesi, No:15’de bulunan Büfe & Kafeteryanın işletme konusunun belediye meclisince değerlendirilmesi.  

7-
Belediye şirketi olan Çardak Belediyesi Taşımacılık İnşaat Turizm Gıda Temizlik Hizmetleri Petrol Tarım Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketinde Belediyemizi temsilen Belediye Meclis üyeleri arasından 1’Üyenin belirlenmesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanunun 18.,38.maddelerine istinaden yetkili verilmesi.

8-
5393 Sayılı Belediye Kanunun 48.maddesine istinaden Belediye Personel Teşkilat Birimleri şemasının görüşülmesi. 

9-
Gürkan SARI’ın Meclise havaleli 26.04.2019 Tarih ve 86 Sayılı dilekçesine istinaden Gazi Yakup Bey Mahallesi, İnönü Caddesi, No:84’de sahibi bulunduğu “ROTA 17 ÇARDAK” isimli konaklama tesisinin içinde bulunduğu Ada 495, 9’parselin içkili alan kapsamına alınmasına ait talebi

